

推动世界人权事业发展的行动派

——全球人权治理的中国担当系列评论之一

新华时评

全球人权治理高端论坛将于6月14日至15日在北京举行。围绕“平等、合作、发展:《维也纳宣言和行动纲领》通过30周年与全球人权治理”这个主题,来自近百个国家和国际组织的300余名中外嘉宾应邀与会,将共同完善全球人权治理、推动世界人权事业健康发展交流研讨。

作为联合国创始成员国和安理会常任理事国,中国一直以负责任态度参与联合国人权事务,积极融入全球人权治理体系,努力促进国际人权事业的健康发展。随着参与的程度日趋深入,中国在国际人权领域发挥越来越重要的作用,作出越来越大的贡献,得到越来越多的国际认同。

中国是国际人权机制的重要参与者。中国始终遵循联合国宪章和《世界人权宣言》精神,积极参与联合国人权事务,认真履行国际人权义务,展现出负责任大国形象。中国五度当选联合国人权理事会成员

国,是当选次数最多的国家之一,充分说明国际社会对中国人权事业成就和积极参与国际人权交流与合作的肯定;先后批准或加入了包括6项联合国核心人权条约在内的29项国际人权文书,通过联合国人权理事会三轮国际人权审议,被称为“履约典范”;推荐多名专家担任联合国多个多边人权机构或专门委员会委员;同联合国人权事务高级专员及其办事处、人权理事会特别机制等积极开展合作。一位过去15年供职于联合国机构的权威人士指出,在具体工作中目睹了中国在国际人权事务中发挥着日益重要的作用。

中国是人权治理规则的共同建设者。人权的国际保护主要是通过世界各国对人权条约的接受和实施来实现。中国积极参与国际人权规则机制建设的一个重要体现,就是多次派代表参与国际人权法律文件的起草工作。中国先后参与了《禁止酷刑和其他残忍、不人道或有辱人格的待遇或处罚公约》《儿童权利公约》《残疾人权利公约》等重要人权文件的制定工作组会议,提出的意见和修正案受到各方重视,为这些规则的起草、修改和完善作出重要贡

献。为反映广大发展中国家最根本的人权诉求,中国作为主要推动者参与了《发展权利宣言》的起草工作,积极推动联合国人权委员会和人权理事会就实现发展权问题进行全球磋商,致力于推动构建发展权实施机制。

中国是人权交流合作的积极倡导者。不同文化、历史背景的国家会形成不同的人权观,交流合作有助于相互理解、相互借鉴,消除误解、共同进步。中国积极倡导大力推进人权领域对外交流交往合作,致力于在相互尊重、开放包容、交流互鉴基础上开展建设性人权对话和人权磋商。中国陆续与20多个国家和地区组织建立人权对话或磋商机制;积极创设平台、搭建载体,促进人权领域交流合作,举办“北京人权论坛”“南南人权论坛”以及“纪念《发展权利宣言》通过30周年国际研讨会”等国际会议,不断拓展国际人权合作朋友圈;中国人权领域非政府组织也越活跃,与外国专家学者增进交流、取长补短。

中国是人权治理变革的重要推动者。针对全球人权治理体系中长期存在的不同

不平衡现象,中国始终重视参与全球人权治理体系变革,为广大发展中国家争取话语权,推动全球人权治理朝着更加公平公正合理包容的方向发展。中国积极参与联合国人权专门机制的改革工作,在设立联合国人权理事会的磋商和最后表决过程中发挥了积极作用,提出的一系列主张得到绝大多数国家认同;支持联合国人权理事会设立安全饮用水、文化权、残疾人权利等专题性特别机制;倡导召开关于粮食安全、国际金融危机的特别会议,积极推动完善国际人权机制;推动联合国人权理事会通过“发展对享有所有人权的贡献”“在人权领域促进合作共赢”等决议。中国在全球人权治理中发挥着积极作用,捍卫了发展中国家利益,努力为所有人争取更大的正义、公平和人权。这已经成为广泛的国际共识。

中国是深入参与推进世界人权事业健康发展的行动派。站在新的历史起点上,中国将继续以行践言,积极参与联合国人权事务,同各国特别是发展中国家开展人权交流合作,发挥建设性作用。

中国是深入参与推进世界人权事业健康发展的行动派。站在新的历史起点上,中国将继续以行践言,积极参与联合国人权事务,同各国特别是发展中国家开展人权交流合作,发挥建设性作用。

中国是深入参与推进世界人权事业健康发展的行动派。站在新的历史起点上,中国将继续以行践言,积极参与联合国人权事务,同各国特别是发展中国家开展人权交流合作,发挥建设性作用。

中国是深入参与推进世界人权事业健康发展的行动派。站在新的历史起点上,中国将继续以行践言,积极参与联合国人权事务,同各国特别是发展中国家开展人权交流合作,发挥建设性作用。

中国是深入参与推进世界人权事业健康发展的行动派。站在新的历史起点上,中国将继续以行践言,积极参与联合国人权事务,同各国特别是发展中国家开展人权交流合作,发挥建设性作用。

中国是深入参与推进世界人权事业健康发展的行动派。站在新的历史起点上,中国将继续以行践言,积极参与联合国人权事务,同各国特别是发展中国家开展人权交流合作,发挥建设性作用。

外交部发言人

美国在“北溪”问题上的“不作为”着实让人不解

新华社北京6月13日电 外交部发言人汪文斌13日在回答有关“北溪”事件的提问时表示,一贯善于利用热点问题发挥所谓“灯塔”作用的美国,在这次事件中却默不作声,其“不作为”着实让人不解。

当日例行记者会上,有记者问:据美国媒体报道,德国调查人员掌握的证据显示,“北溪”管线爆炸事件系由一个破坏小组实施。另有报道称,美国在爆炸发生3个月前曾获悉一项关于攻击管线的计划。发言人对此有何评论?

汪文斌说,中方已多次表明,保护关键基础设施安全是国际社会共同关切,对“北溪”天然气管线爆炸事件开展客观、公正、专业的调查并追究有关责任至关重要。

他表示,“北溪”爆炸事件发生至今已8个多月,但调查进展十分缓慢。“令人尤其感到意外的是,一贯善于利用热点问题发挥所谓‘灯塔’作用的美国,在这次事件中却默不作声。”

汪文斌举例说,2011年4月22日,叙利亚国内出现动荡。27日,美方就向联合国提出动议,要求联合国人权高专办向叙派遣调查团,叙就可能存在的违反国际人权法行为展开调查;29日,美宣布认定叙严重侵犯人权,对叙部分人员和实体实施制裁。美方在短短一周内就完成了从“调查”到“制裁”的全套动作。此后,美方更是通过资助“白头盔”组织编造所谓证据,对叙发动空袭,继续扩大制裁,联合盟友施压等手段深度介入叙利亚局势,充满了不达目的不罢休的劲头。

“同美国上述‘雷厉风行’的作风相比,如今美国在‘北溪’问题上的‘不作为’着实让人不解。”汪文斌说,美方保持沉默的原因何在?美国在“北溪”事件上有什么难言之隐?美方打算什么时候对国际社会的疑虑和关切作出解释?对这些问题,美方欠国际社会一个交代。

美国不能把加入国际组织当作逛公园

新华社北京6月13日电 就美国计划重新加入联合国教科文组织一事,外交部发言人汪文斌13日表示,作为国际组织的成员是很严肃的事,美方不能把加入国际组织当作逛公园,更不能把国际组织当作地缘政治的博弈场。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,美国国务院发言人日前称,美方已致信联合国教科文组织,通知美国计划重新加入该组织决定。12日,教科文组织总干事阿祖莱向机构成员国代表就此进行了通报。中方对美国重返教科文组织有何评论?

汪文斌说:“希望美方这次所做决定是负责任的,初衷是支持多边主义、促进国际合作。”

汪文斌表示,美国曾两次退出联合国教科文组织,对该组织工作产生负面影响。“作为国际组织的成员是很严肃的事,如果美方这次是真心诚意重新加入,就应展现遵守国际规则、尊重国际法治的诚意,切实履行作为一个负责任国家应尽的国际义务,包括尽快全额补缴拖欠教科文组织多年的会费,不能把加入国际组织当作逛公园,想来就来,想走就走;更不能把国际组织当作地缘政治的博弈场,假借国际社会的公谋来维护所谓自身‘全球领导力’之私。”

古比外长:美方针对古巴发起新一轮“造谣行动”

新华社哈瓦那6月12日电 古巴外长罗德里格斯12日就美方所谓中国在古巴修建“间谍设施”的说辞发表声明说,这是“虚假信息”,是美国针对古巴的新一轮“造谣行动”。

罗德里格斯说,美方说法“没有根据”,目的是为了借此借口维持对古巴长期经济封锁和近年来的极限施压政策。

他表示,古巴对美国和其他任何国家都不构成威胁,而美国对古政策却在每天威胁和惩罚古巴人民。他指出,美国在拉美和加勒比地区设有数十个军事基地,还违背古巴人民意愿非法占领古巴塔那摩省部分领土并建立军事基地。

罗德里格斯强调,美国长期敌视古巴,曾多次发动针对古巴的造谣行动。

5月我国人民币贷款增加1.36万亿元

新华社北京6月13日电 中国人民银行13日发布的金融统计数据报告显示,5月份我国人民币贷款增加1.36万亿元,同比少增5418亿元。

中国人民银行的数据显示,5月末,我国人民币贷款余额227.53万亿元,同比增长11.4%,增速比上月末低0.4个百分点,比上年同期高0.3个百分点。5月份,住户贷款增加3672亿元,其中中长期贷款增加1684亿元;企(事)业单位贷款增加8558亿元,其中中长期贷款增加7698亿元。

从货币供应看,5月末,广义货币(M2)余额282.05万亿元,同比增长11.6%,增速比上月末低0.8个百分点,比上年同期高0.5个百分点。狭义货币(M1)余额67.53万亿元,同比增长4.7%,增速比上月末低0.6个百分点,比上年同期高0.1个百分点。

另外,5月份我国人民币存款增加1.46万亿元,同比少增1.58万亿元。其中,住户存款增加5364亿元。

此外,同日发布的社会融资数据显示,5月末,我国社会融资规模存量为361.42万亿元,同比增长9.5%;5月社会融资规模增量为1.56万亿元,比上月多3312亿元,比上年同期少1.31万亿元。



6月13日,在长春市中心血站,RH阴性血无偿献血志愿者王文东(右)在献血前检查身体。

有这样一群无偿献血志愿者,他们的血型是罕见的RH阴性。因为在人群中数量少,RH阴性血被称为“熊猫血”,RH阴性血无偿献血志愿者被称为“熊猫侠”。十余年来,借助组织无偿献血宣传活动和通过媒体号召,吉林省长春市中心血站吸纳了上千名RH阴性血无偿献血志愿者。这些“熊猫侠”会不定期进行无偿献血,在接到紧急用血求助时,他们第一时间“挽袖相助”,为挽救生命奉献自己的力量。

“四十不惑”再出发

(上接第一版)

“葡萄酒+”蓄势起航——把“紫色”元素融入“东麓”廊道建设,设置精品旅游线路,推进葡萄酒文旅相互赋能、深度融合,完善文化旅游、休闲体验、绿色观光、体育康养等功能,打响“紫气东来”产区品牌,为旅游注入“活”的灵魂。

“科技+”锁住“芯片”——成立3家葡萄酒专业学院和4个自治区重点实验室,全力打造全国优质葡萄酒种植繁育基地,加快建立完善自己的繁育体系和酿造技术标准,打造数字化智慧酒庄,为葡萄酒产业插上科技翅膀。

“生态+”厚植底色——将贺兰山东麓葡萄酒基地纳入生态保护修复工程重点支持,集中建设195公里葡萄酒种植长廊,葡萄酒产业与生态修复、环境保护、污染治理互促共进,走出了一条资源利用与生态治理统筹协调、经济发展与环境保护共同促进、绿水青山与金山银山相互转化的高质量发展之路。

“推介+”名满天下——抓住一切机会,在外出招商中、座谈会上、考察调研时,上至自治区党委、政府主要领导,下至各部门、各市区负责人,人人都是代言人、推销员,把最好的“亮”出来,进行全方位展示,宁夏葡萄酒“深入人心”,入选国家接待外宾的国礼,今年4月被习近平主席当国礼赠予法国总统马克龙。

从升级“酒香”到改造“巷子”宽度,从“种得好”“酿得住”向“品牌响”“卖得俏”发力,走向世界的这些年,宁夏跑出了擦亮“紫色名片”的“加速度”,一杯芬芳的美酒,一个醉人的产业,一群追梦人,在贺兰山下绘出精彩。

一杯葡萄酒里蕴含的内容远比监测数据多

讲述了“生态保护”“乡村振兴”“共同富裕”的好故事。

每年仅生产1万多瓶葡萄酒的博纳酒庄,是“国内在册最小”的酒庄。摒弃“大”和“多”的面积、产量焦虑,酒庄孙鑫剑走偏锋,婉拒滴灌、修路、清挖排水沟等免费支持项目,坚持葡萄酒本色,用生物动力学酿酒,在百亩葡萄园种出名扬海内外的葡萄酒,产品供不应求。

法国波尔多酒业世家第六代传人尼古拉·格里马,在探寻多个世界葡萄酒产区之后,将目光锁定在贺兰山东麓,和中国伙伴一起创建了望月酒庄,酿造的第一款葡萄酒就拿了奖。

看到宁夏葡萄酒产业的生机与潜力,轩尼诗、保乐力加、中粮、张裕、长城等一大批国内外知名葡萄酒企业纷至沓来,安营扎寨、抢滩登陆……

“当惊世界殊”不仅仅是宁夏葡萄人的梦,还有越来越多人对宁夏葡萄酒的信心倍增——千千万万“同道中人”在外界对宁夏葡萄酒的一片赞誉与信赖中,在宁夏葡萄酒与市场的紧密融合中,不断碰撞出新的火花,像雪球一般向着同一个方向前行。

(三)

为此盛会,宁夏做足了准备,也足够惊艳。

从招商到布展,从一张张“请柬”的发出到会场的每一个细节,努力和用心随处可见,处处彰显。

为期2天的盛会,宾客云集、万商汇聚,投资贸易大会共签订招商项目224个、协议金额307.2亿元;17个国家和地区的340多家葡萄酒企业群英荟萃;百余名酿酒师、酒庄把酒论道,“小葡萄”在开放融通中牵起互利共赢的手。

这是一个足见信心的舞台——

从2012年举办首届贺兰山东麓葡萄酒节,到举办首届国际葡萄酒文化旅游博览会,从成立全国首个葡萄及葡萄酒产业开放发展综合试验区的先行先试,到举办我国首个以葡萄酒为主题的国家级、国际化综合性展会……博览会在1.0、2.0、3.0的迭代升级中成为世界级平台,让更多人通过这一载体了解宁夏、遇见更美好的中国,在“小葡萄”的牵线搭桥下,共享中国发展机遇,共建“一带一路”,各美其美、美美与共。

这是一个足见魄力的舞台——

受疫情、经济形势等影响,全球葡萄酒产业遭受较大冲击,整体走势低迷。世界各国的葡萄酒商都在寻找一个恰当的突破口……各国葡萄酒商都在寻找一个恰当的突破口……各国葡萄酒商都在寻找一个恰当的突破口……

这是一个足见开放的舞台——

博览会,不仅是展览、贸易的窗口,还是一个思想汇聚的平台、创意激发的舞台。面对世界格局的深刻变化,如何共同把全球市场的蛋糕做大、把全球合作的方式做活?不论是举办“自然·风土”“科技·创新”“贸易·投资”“文化·品牌·融合发展”4个平行论坛,还是发布“贺兰山倡议”,为世界葡萄酒与葡萄酒产业发展贡献力量,大家在思想碰撞中,破解各种风险和困难的闯关密码,传递出发展的满满活力。

TMElive 腾讯音乐超现场
城市生活节暨2023石嘴山·星海湖制燥季露营地招商公告
为深入贯彻落实党的二十大精神及自治区第十三次党代会精神,大力繁荣发展文化事业和文化产业,培育新型文化业态和文化消费模式,推动文化产业和旅游业融合发展,以高质量文化旅游供给增强群众的文化获得感、幸福感。石嘴山市计划于7月29日-30日,举办TMElive 腾讯音乐超现场城市生活节暨2023石嘴山·星海湖制燥季系列活动。为高效做好腾讯音乐系列活动露营地美食街搭建运营工作,我公司作为活动执行单位,拟对“露营地+美食街”以捆绑经营的方式进行对外招商。有意向者,请联系:孙先生 18009520888 赵女士 17709529221 宁夏石嘴山市矿业(集团)有限责任公司 2023年6月14日

通告
中国电信股份有限公司宁夏分公司计划在G70线K2022+265-1-K2071+979、G22线K1584+200-K1648+957处,高速公路中央分隔带分段进行气吹光缆敷设及光缆熔接施工项目,全长111.767公里。计划施工日期为2023年6月15日至2023年10月31日(法定节假日不施工),施工期间对该路段进行分段临时占用超车道交通管制,不影响大件车辆通行。交通管制期间,过往车辆通过施工路段时按现场警示,指示标志减速慢行或服从现场交通管理人员指挥,由此带来的不便,敬请谅解。
特此通告
宁夏回族自治区公安厅交通管理局
宁夏交投高速公路管理有限公司
宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局固原分局
中国电信股份有限公司宁夏分公司
银川市天马工程安装有限公司

施工公告
宁夏公路管理中心固原分中心2023年路面预防养护工程施工项目,国道G344线K1845+052-K1863+991段路面进行修复养护施工、省道S203线K1200+970-K1233+800段路面进行预防养护施工,届时该段道路将进行半幅封闭借用对向车道通行交通管制。计划施工时间为2023年6月9日至2023年9月3日,请过往车辆及行人注意交通安全,并按现场交通标志和现场安全管理人员指挥行驶。施工期间,为保证通行安全,该段道路将采取限速40km/h的交通管制措施,为避免交通拥堵,请大型车辆提前选择路线绕行。施工期间给您带来不便,敬请谅解。
宁夏公路管理中心固原分中心
泾源县公安局交通警察大队
隆德县公安局交通警察大队
宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局固原分局
沈阳市苏家屯区公路工程公司
2023年6月14日

减资公告
宁夏天成建设发展有限公司(统一社会信用代码:91640000835100219)经股东会决议拟向登记机关申请减少注册资本3000万元,注册资本由人民币6000万元减少至3000万元。请公司债权人自本公告见报之日起45日内请求公司清偿债务或提供担保,逾期本公司将依法进行减资。特此公告。
宁夏天成建设发展有限公司 2023年6月13日

遗失声明
●中国人保财险开发区支公司遗失空白非车险通用全打保单(共三联),印刷号:64002100055640、64002100055641、64002100055644。声明作废。
●宁夏弘源盛工贸有限公司(统一社会信用代码:91640100MA75YH5R92)遗失公章1枚、财务专用章1枚、法定代表人章1枚。声明作废。